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CoénbIH TeB epree

M3033 XAHACAH:

SAXUPAI

B.BAUTATIMAA

M3O33 N'APIACAH:

BUYUNT X3P3I", APXMB XAPUYLICAH
SAXUPATJIBIH TYCNAX AXUNTAH

O.LUOMKAPTAN



TaiinGap: "UpcaH OWUrHiiH IMUHABIPIDATHHH M3A93" Tainanraap XaiaTbiH HOXIeJ COHIOCOoH "Dxix orHoo", "Jlyycax orH00"-Hbl XOOPOHA OYPTI3CIH HUUT OMUTUitH

[IAAABIPIITANH MIIIIT XapyyIHa.

Buyur Xxopar xapuylicaH aKHITaH Tainanr cap OYpHH dXHHUH 14 XOHOT'T, CapbIH CYYIIA, YIMPAII, Xarac KM, )KL TYC TYC Taprax yaupajiarag TaHUIYYDK IIHAIBIPIIITHIH
9 &

Oaitan XTHAJIT TaBbK aKHUJUIaHa.

A - HuiiT upcoH OMYTHitH T00: XalNTHIH XyranaaH] COHrorIcoH "Dximx orHoo", "Jlyycax orHo0"-Hbl XOOPOH/I OYPTTATAK UPCIH HUUT OMUYTUIH TOO

B - Xapuyraii Ouurnitn Too: B=B1+B2+B4

B7 - Xapwuyraii Ouurnitn muiasapinaTuiie XyBs: B7 = (B1+(B2*0.5)) * 100 / (B - B4 + B3)

C - Xapuyryi 6uuruita Too: C=C1+C2+C4

C5 - Xapwuyry# oudruiia xaanteH xyBb: C5 = (C1+(C2*0.5)) * 100 / (C - C4 + C3)

D - Hluiiasspmantuiin xyBs: D = B7%0.8 + C5*0.2

AT - ImiAnBspmaaTuiie KyHIax Xyranaa (XoHoroop): XalITeIH HOXIeN COHIorICOH "IXimX orHoo", "Jlyycax orHO0"-HEI XOOPOH OYPTTITrICOH HUHT UPCOH OMUTHIHH



